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   Если бы выборы киевского городского головы проходили в первое воскресенье
сентября, наибольшую поддержку среди столичных избирателей Киева получили
бы Виталий Кличко (27%), Александр Попов (14%), Юлия Тимошенко (7%), Александр
Омельченко (7%) и Анатолий Гриценко (5%). 

      

   Такие данные соцопроса обнародовал во вторник, 27 сентября, Киевский
международный институт социологии (КМИС)
.

  

   По данным опроса, остальные кандидаты на пост мэра Киева получили бы менее 3%
голосов. Достаточно большое количество респондентов (16%) пока что не определились
со своим выбором.

  

   Если бы выборы в Киевский городской совет проходили в первое воскресенье
сентября, наибольшую поддержку среди избирателей получили бы партия «УДАР»
Виталия Кличко (25%), ВО «Батьківщина» (13%), Партия регионов (9%), «Фронт змін»
(6%), «Громадянська позиція» (4%), Коммунистическая партия Украины (3%),
ВО «Свобода» (3%).

  

   Остальные партии получили бы менее 3% голосов. При этом 25% респондентов
не намерены принимать участие в выборах.

  

   Репрезентативный выборочный опрос взрослого населения города Киева в возрасте
от 18 лет проводился с 26 августа по 7 сентября 2011 года.

  

   Статистическая погрешность выборки с вероятностью 0,95 не превышает: 3,2% - для
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показателей, близких к 50%; 2,8% - для показателей, близких к 25% и 75%; 2,1% - для
показателей, близких к 12% и 88%; 1,4% - для показателей, близких к 5% и 95%; 0,7% -
для показателей, близких к 1% и 99%.

  

   «Зеркало недели»
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